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17.8 44.4 26.9 5.5 5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

私は、PTA活動に関心がある。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

3.4 14.9 48.8 27.7 5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、宿題や課題にまじめに取り組み、積極的に授業に参加している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

13.3 42.6 29 10.7 4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、家庭でも学習時間を確保して勉強をしている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

1.8 9.4 44.1 40.2 4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、学校や家庭の指導に従い、赤点を取らないよう努力している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和2年度学校評価アンケート【保護者】 令和2年12月実施

6.5 27.2 38.4 23.5 4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、資格試験や講習会に参加し、積極的に資格を取得している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

39.9 36 13.6 5.7 4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、図書館の本を借りて読むなど、読書に親しんでいる。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

2.1 8.6 35.8 49.1 4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、規則正しい生活を送り、遅刻や欠席をしないように心がけている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

1.3 11.2 49.6 33.4 4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、挨拶を励行し、正しい言葉遣いやマナーを心掛けている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和2年度学校評価アンケート【保護者】 令和2年12月実施

1 4.7 31.1 58.2 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

うちの子は、学校や家庭の指導に従い、校則違反をしないようにしている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

0.5 11.2 63.2 16.2 8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、丁寧でわかりやすい方法で授業が行われている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

1.8 13.8 59.5 13.8 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、自ら勉強しやすいよう、勉強の仕方や評価のポイントを指導している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

1.8 13.3 48.3 26.4 10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、資格取得のために、課外学習が行われている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和2年度学校評価アンケート【保護者】 令和2年12月実施

8.1 24.5 42.3 12.8 12.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、生徒対象に研修旅行の機会が広く与えられ、研修内容も充実している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

5.7 23.2 47 17 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、子どもの学習や学校生活の様子について、家庭への連絡が徹底している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

2.1 13.1 52.5 24.8 7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校は、校庭や農場、図書館などの施設・設備が整い、利用しやすくなっている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

1.8 7.6 50.1 32.6 7.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、教師や保護者も挨拶やマナーを守るよう心掛けている。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和2年度学校評価アンケート【保護者】 令和2年12月実施

3.7 17.2 51.2 18 9.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、いじめ防止や発見のためアンケートや面談を適切に実施している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

1.3 11.7 52.2 26.6 8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、学校の情報がよく伝えられるようにホームページが充実している。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

1 4.7 33.7 55.9 4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

私は、子どもを栃農高に入学させてよかったと思う。

全く当てはまらない あまり当てはまらない やや当てはまる

よく当てはまる 不明

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容



令和2年度学校評価アンケート【保護者】 令和2年12月実施

〈意見・要望・感想等〉
○学校でいただいたお野菜とてもおいしかったです。ありがとうございました。
○ホームページがとても充実していて、生徒の様子がよくわかり、毎回更新を
　楽しみにしています。
○自然や動物と触れ合うことができ、多くのことを学べる良い学校だと思い
　ます。
○修学旅行を実施していただいて感謝しています。先生達の気を配った丁寧な
　対応が本当に素晴らしいと感じました。頑張ってくれているのがよくわかり
　ました。
○栃農では他校ではできない経験をさせていただいて感謝しています。部活の
　方も熱心に教えてくださり、テスト期間に向けての勉強時間を設けていただ
　いたりとありがたいと思っています。
○野菜を作ったり、パウンドケーキ、大福などを作ったりできるので、子ども
　にとっても良いことだと思います。
○コロナで学校に行く機会が減ってしまったのが残念でしたが、子ども達が元
　気に登校できるように感染対策をしっかりしてくださっていることに感謝い
　たします。
○担任の先生が親身になって相談に乗ってくださるのでとても感謝しておりま
　す。今後ともよろしくお願いいたします。
○子どもの友人達も挨拶やマナーがとても良く、学校全体にそのような生徒が
　一般的なのだと想像でき、学校の雰囲気が明るいのだと感じ取れます。環境
　の良い中で子どもが大変お世話になりました。ありがとうございます。
○就職に役立つ資格を取得できるとありがたいです。
○自由登校になったら、進学者にも運転免許を取りに行く許可を出してほし
　い。進学でも、コロナの不安などで、電車より自動車での通学をさせたい。
○アルバイトについてですが、アルバイトをやることにより、アルバイトが
　中心になってしまうことは良くないですが、家庭状況によっては必要な家庭
　もあるのではないでしょうか。ほぼ禁止にしても、影でやる生徒もいるので
　はないでしょうか。その辺をもう少し考えてみてはいかがでしょうか。
○生徒の表面だけではなく、「裏」も見てください。ズルい子はズルい。大人
　をバカにしている言動がある。その影響が体調に出てしまっている。高校生
　の付き合い方、接し方は難しい。
○今回、コロナで文化祭が中止になり、野菜等の販売はきちんとわかるように
　プリントや保護者当てのメールで確認ができて良かったのですが、お米の販
　売は「予約制」と聞きました。お米の出来の量もあるかもしれませんが、事
　前にプリント等でお知らせしてほしかったです。
○もう少し学校の情報が多く欲しいです(コロナで学校に行く回数が少ない為)。
　作ったものも保護者だけでも購入できたりするとうれしいです。
○コロナ渦とはいえ、せっかくの修学旅行が東武動物公園に変更になってしま
　ったのは、親としてかわいそうに思う。
○先生方は教師を辞めない限り、1回以上は修学旅行に行けるのに、3年のうち
　1回しか行けない3年生の行事は何もないのですか?何も話を聞かないでこのま
　ま何もないなんて言いませんよね?
○3年生の修学旅行は完全中止になったのに、その後、保護者研修旅行、2年生
　の修学旅行を実施する意味がわからない。3年生にとって今が一番大事な時
　なのではないかと。
○今年度はコロナにより楽しみにしていた数多くの行事がなくなってしまい残
　念でした。次年度以降は実施されることを願うばかりです。
○就職や進学の指導などがきちんとされていないような感じがする。
　あまり就職など前向きに考えてもらえていない感じがします。
○学校に表示がなくて、どこの校舎には入って良いのか、地図をもらっても学
　校に行ったときに困ってしまいます。
○●●先生の授業を受けたいと言っています。
○これからの社会に出て行く子ども達に多少の理不尽なことも必要だと思いま
　すが、意見や理由も聞かず、慮ることもせず叱咤・叱責する先生がいるそう
　で、どうか愛のある叱咤激励をお願いしたいと思います。
○先日、御校に行くことがありました。その時、教師としてその容姿はどうな
　のかと思う先生がいらっしゃいました。プライベートならともかく、一教師
　として生徒の前に立つ者としてどうかと思いました。
○生徒を指導するうえで、適切な容姿、態度で指導しなければならないのでは
　ないでしょうか。

★肯定的回答が80%を越えた内容　▼肯定的内容が30%を下回った内容
↑前年度から肯定的内容が5ポイント増加した内容　↓前年度から肯定的内容が5ポイント低下した内容


